

“Байкальские амазонки” выполнили в Монголии дипломатическую миссию

Вчера, 16 февраля, вернулась из Монголии команда женского клуба “Байкальские амазонки”, побывавшая в самых больших городах этой страны – Дархане, Улан-Баторе, Эрдэнэте. На этот раз амазонки отправились в Монголию, чтобы показать там фильм о состоявшемся в августе прошлого года автопробеге в пустыню Гоби.

Фильм прошел по городским телеканалам этих городов и по государственному ТВ. Отснятый оператором ИГТРК Мариной Никитиной и смонтированный на иркутской телестудии фильм “Песнь пустыне” очень понравился монгольским зрителям. По мнению главы представительства Иркутской области в Монголии Валерия Кислова, автор фильма Марина Никитина сумела увидеть и показать зрителям не только красоту этой земли, но и особенности национального характера монгольского народа.

Владимир Басанов, советник генерального консула РФ в Эрдэнэте, назвал участниц автопробега “народными дипломатами”, выполняющими миссию укрепления дружбы между нашими народами. И удивился тому, как они решились отправиться в Монголию зимой на легковых автомобилях. Оказывается, подобное путешествие может обернуться большими проблемами: стоит начаться пурге, и все машины вынуждены останавливаться прямо на дороге, чтобы переждать непогоду. Как правило, такие остановки растягиваются на сутки. Амазонкам повезло: пурга прошла за несколько дней до их визита, и дороги к этому моменту были отчасти расчищены. К слову, расчищают их почти везде вручную, лишь совсем недавно в Эрдэнэте появилась первая снегоуборочная машина.

Что же касается укрепления дружбы между народами, то амазонки действительно обрели в Монголии большое количество друзей. Точнее, подруг. Некоторые монгольские женщины признавались, что после летнего визита “Байкальских амазонок” отправились в автошколы и получили водительские права. Теперь они всерьез задумываются о создании женского автоклуба в Монголии. И уже сформированы первые совместные планы: в июне 2003 года жительницы Дархана намерены приехать в Улан-Удэ и в Иркутск, а затем вместе с амазонками отправиться в Зиминский район. Дело в том, что именно в Зиминском районе родилась Буртэ, первая жена Чингис-хана, памятник которой на собранные женщинами Монголии средства будет строиться в этом году. Монголки увезут с родины Буртэ землю, которая будет положена у основания памятника.

[👍 Порекомендовать текст](#)

Поделиться в соцсетях:

Также читайте эксклюзивную информацию в соцсетях:

- [Телеграм](#)
- [ВКонтакте](#)

Свяжитесь с редакцией Бабра:
newsbabr@gmail.com

НАПИСАТЬ ГЛАВРЕДУ:

Телеграм: @babr24_link_bot
Эл.почта: newsbabr@gmail.com

ЗАКАЗАТЬ РАССЛЕДОВАНИЕ:

эл.почта: bratska.net.net@gmail.com

КОНТАКТЫ

Бурятия и Монголия: Станислав Цырь

Телеграм: @bur24_link_bot

эл.почта: bur.babr@gmail.com

Иркутск: Анастасия Суворова

Телеграм: @irk24_link_bot

эл.почта: irkbabr24@gmail.com

Красноярск: Ирина Манская

Телеграм: @kras24_link_bot

эл.почта: krasyar.babr@gmail.com

Новосибирск: Алина Обская

Телеграм: @nsk24_link_bot

эл.почта: nsk.babr@gmail.com

Томск: Николай Ушайкин

Телеграм: @tomsk24_link_bot

эл.почта: tomsk.babr@gmail.com

[Прислать свою новость](#)

ЗАКАЗАТЬ РАЗМЕЩЕНИЕ:

Рекламная группа "Экватор"

Телеграм: @babrobot_bot

эл.почта: eqquatoria@gmail.com

СТРАТЕГИЧЕСКОЕ СОТРУДНИЧЕСТВО:

эл.почта: babrmarket@gmail.com

[Подробнее о размещении](#)

[Отказ от ответственности](#)

[Правила перепечаток](#)

[Соглашение о франчайзинге](#)

[Что такое Бабр24](#)

[Вакансии](#)

[Статистика сайта](#)

[Архив](#)

[Календарь](#)

[Зеркала сайта](#)